

减 综合整治 碳食品安全

小餐饮和网络订餐整治工作下阶段将继续高效推进

火 本报记者 蔡杨洋

小餐饮和网络订餐整治试点,是开发区食品安全工作的重点。昨天,杭州市市场监管局副局长陈魁带领相关部门负责人,到 开发区调研小餐饮和网络订餐整治试点工作。

在听取工作介绍,陈魁充分肯定了开发区前期工作,认为各小组进行了大量工作,成效初显。

陈魁指出,试点工作要以解决实际问题、探索工作经验为原则,下阶段要做到以下几方面:要进一步加强领导、提高认识,做到思想再提升、认识再提高、工作再落实,以迎接全国文明城市复评和保障全国学生运动会为契机,推动餐饮和网络订餐整治进入新台阶;要进一步加快换证进度和整治进度,要通过换证换照和餐饮整治形成完整的监管数据库,为后续日常监管打下基础;要分类梳理问题、协商处理解决,把当前遇到的问题进行梳理、分类,逐一落实解决;要加大进度通报、落实督查,建立倒逼机制,要求各部门按试点方案履责;要严格查处网络订餐平台的违法行为,曝光问题并督促整改。

小餐饮和网络订餐整,是民生关注的热点问题。今年年初,开 发区作为全市试点启动整治,积极探索整治方式。

目前,开发区正有序推进线下整治、线上整治等环节,加强准人管理,强化执法查处,消除安全隐患,严厉打击无证无照、超范围经营等违法行为。截至4月18日,开发区已取缔无证无照餐饮店42家,在网络订餐整治方面,已有54家餐饮店被关停,174家餐饮店因环境卫生差等问题从第三方订餐服务平台下架。

为了确保整治工作落到实处,开发区还创新推行扫码监管、打造网络订餐餐饮店"样板间"、制定下发图文并茂的食品经营许可审查标准等方式。

会上,双方就试点推进过程中遇到的重难点问题展开了研讨。接下来,开发区将围绕目标倒排时间节点,以问题解决为导向,继续按照试点方案推进整治,为全市小餐饮和网络订餐整治积累经验。

社区换届选举十不准



杭州经济开发区组织接属工作领导小组办公室。



环境整治反馈台





整治前

整治后

白杨街道大力整治边界"死角"

一边是工厂和农民房,不到7米外的另一边,则是堆积成山的生活垃圾,和临时搭建的简易窝棚。天气热了,这里散发出一股令人捂鼻的臭味。为了改善环境,白杨街道于4月14日对位于G2501绕城(桩号:10K+800右)海宁与下沙交界处的便道北侧狭长区域的环境卫生进行了综合整治。

这个区域位于海宁与下沙的交界 处,工厂及农民房混杂现象普遍,废品 点、简易棚、无主垃圾等遗留问题比较 复杂,由于涉及整治的线路长、点位多,整治难度较大。为了啃下这些"硬骨头",白杨街道整治组领导带队逐一排查,研究部署整治方案,核实整治内容、确认取缔和清理工作量、倒排整治时间节点。在前期宣传告知、劝导自搬的基础上,集中3天时间实施空地窝棚拆除、废品收购点取缔、积存垃圾清除,整治面积约1000平方米。

水 本报记者 林雨晨 通讯员 扈轩 徐英平



环境整治曝光台

华东家居商城广告牌涉嫌违规

随着经济快速发展,下沙一些 人流量大的地方成了违规户外广告 的"重灾区",部分户外广告还存在破 损,除日等现象,安全隐患极大。

在下沙路 619号,就有这样一块广告牌:大大的"华东家居商城"、"华东家居"等大字立在房顶。这些本是城市景观元素的户外广告牌,而在大楼上随意设置,却会破坏城市天际线,还会对开车者造成误导。

附近一位商户表示,像这样 立在大楼顶部的违规广告牌,在 当下开发区环境大整治的环境 中,应该得到处理。

水 本报记者 胡师睿

